

(上接B26版)

报名者中老年人占70%以上

河南省中国旅行社综合部经理 林成彬

河南省中国旅行社隶属于河南省人民政府外事侨务办公室,系中国旅游行业第一家企业集团中国中旅集团的成员之一。是经国家旅游局批准的国际旅行社、中国公民出境组团社之一。

2月8日,我社董事长唐伟平随河南首发台湾考察团队赴台考察旅游市场,认为台湾的旅游资源非常丰富,有很大的市场。我社首发赴台团队4月中下旬即可抵达台湾旅游,专门为大家设计了最深度的自然、生态、文化环岛7晚8天行程,品味宝岛峡谷、山景、湖泊之美!目前我社5名台湾专业领队已经过国家旅游局培训。

从目前报名情况来看,人数已经突破300人,其中中老年人占70%以上。可以说,是血浓于水的亲情,掀起了大陆游客争相赴台的热潮。

我们时刻都要传承一种理念就是:“旅游是艺术,旅游是文化,旅游是高品质的生活方式,同样是旅游,中旅更完美;同样是服务,中旅更周到;同样是报价,中旅更合理!与中旅同行,让快乐相伴!”



成立台湾游市场部,牵头成立台湾游联合体

河南旅游集团东南亚市场部经理 马凯

河南旅游集团是全国百强旅行社中河南唯一的一家,在获悉我们6家社可以经营赴台游后,第一时间就召集6家社在集团公司8楼成立了一个台湾游联合体,目的是让台湾游有品质、长久地走下去。公司现有两家车队、4家酒店、自营的旅行社和控股子公司,发展上一直主张“三驾马车”并进,在包机和出入境游上有独特的优势。入选入台游首批组团社后,我们专门成立台湾游市场部,定期不定期地对工作人员进行培训。分部都可以接受报名,但最后都归总部统一进行操作。每天报名人数都有很多,不光有个人,还有团队。从现有报名人员的统计我们发现,八成人都想直航飞台湾,一来可以省些费用,二来免去了转来转去的折腾,所以我们希望直航包机能尽快批下来,我们也希望媒体对台湾游的关注能形成一个系列,让市民对台湾游有一个完整、系统的了解。

8580元,半年内不会降下来

河南中原国际旅行社有限公司总经理助理 王文胜

河南中原国际旅行社是河南省现有三家集团公司之一,领导曾先后两次有幸进入台湾考察线路。近日,河南中原国际旅行社的领队和计调人员还将跟随国家旅游局的安排,到台湾实地体验游客将来台湾后吃什么、住哪儿,以利于更好地推介宝岛游。

谈及8日游8580元这一价格,王文胜说,有关方面在参考陕西、河北市场基础上制定而得。它主要包括以下方面:一是航空成本,二是住宿费用(当地4花,相当于大陆的四星级),三是门票和餐费,四是全程专业领队服务费,五是台湾当地专业导游,六是台湾旅游入台证费用,七是专用豪华空调车费用,八是郑州往返交通及出境船票等,台湾地接安排标准非常高,每天达70美元。我赞同前一段时间有关业内人士的分析:台湾游不但不会降价,有可能还会涨价。因为现在入台游人数每天都在增加,台湾导游不够、车辆不够、酒店接待吃紧,这些因素都会造成台湾游价格的上涨。所以诸多因素决定未来半年内,台湾游价格降不下来。



10年经验精心选择接待社

河南康辉国际旅行社总经理助理 王平

河南康辉有幸入选河南6家台湾游组团社深感荣幸,同时也倍觉责任重大。入选以来,公司都把台湾游作为2009年的头等大事来抓,中层以上都到台湾踩过线,体验过线路,总经理、副总经理也都加入踩线的大军。公司同时把主要工作放在地接社的选择上,利用做台湾入境游10多年的积累,精心选择了台湾当地的接待社,其中就包括台湾最大的旅行社——东南旅行社。在严抓地接质量的同时,也加大了对公司员工的培训,培训工作从去年就开始着手做,除总部外,公司、各分公司、营业部的全体员工都经过严格的培训。团队操作方面由总部统一操作,各分公司和门市作为收客渠道,所有这些工作都是为了保证台湾游的品质。我们将按照国家旅游局和省旅游局的要求,继续保持台湾游“规范、有序、安全、健康”的发展。

中原亚布力 春季滑雪热

伏牛山四季滑雪场 千万滑雪票馈游人

莽莽八百里伏牛山,地灵人杰。千年造化的神奇孕育出洛阳伏牛山四季滑雪场这颗璀璨的雪上明珠。洛阳伏牛山四季滑雪场海拔1700米,占地面积6平方公里,是一家集户外滑雪、室内滑雪、滑冰、高山观光、休闲度假为一体的四季旅游胜地。煦日和风暖,春来百花俏。随着气温的逐渐回升,本该属于冰雪经济的滑雪运动也一改受季节束缚的特点,刮起了一股春天的银色狂潮。伏牛山四季滑雪场秘密筹划了一场价值千万的大型回馈活动。

刘书芝 孙隆



中原第一滑雪场 千万滑雪票免费送

伏牛山四季滑雪场是中西部地区规模最大、设施最先进、雪道种类最齐全、娱乐项目最丰富、管理服务最完善的四季度假胜地,被誉为中原亚布力、中原第一滑雪场。

值中原最大室内滑雪场建成投入市场之际,为丰富河南四季旅游项目,使全省父老乡亲都能有机会体验滑雪的乐趣。郑州支点旅游品牌策划有限公司特别为伏牛山四季滑雪场量身策划了“春季狂欢滑雪月 千万张滑雪票免费送”大型系列活动。具体详情,大家可关注近期相关活动报道,也可以直接拨打电话咨询。

四季滑雪乐趣 时尚刺激体验

久居钢筋水泥都市中的你是否想释放春天的活力,展示专属你的美丽和勇敢?试想,当你身着春装在林海雪原中驰骋时,像不像梅花中淡淡飘香的花蕊,赏心悦目,那该是何等的自信与畅快?

时尚、健康、炫酷——让春季滑雪点燃你蛰伏一冬的激情!脱去厚重的束缚,抛开忙碌中的压力,释放是唯一的目的,伏牛山四季滑雪场将带给你不一样的浪漫与刺激!

春观百花秋赏月,夏沐凉风冬戏雪。一份闲情藏心中,四季皆为好时节。不受季节制约,

不怕天气变化,四季都能享受滑雪乐趣的伏牛山四季滑雪场风景秀美,感受四时之乐,自在惬意人生。

室内滑雪场——雪地里的舞蹈,恰如蝴蝶的盛会,掀起一个季节的浪漫!

室内滑冰场——身轻似燕,自由旋转,在这里,你是最亮丽的风景!

室内雪上飞碟——破风而行,感受与地球擦肩而过的刺激!

单板——耍酷就酷到底,到雪地里寻找不一样的感觉!

儿童娱乐——雪地木马、弹跳飞人、韩国雪

橇等,释放超能力感觉,做聪明快乐的宝贝!

林海冰雪风光,豪迈春夏秋冬!春季滑雪引爆中原滑雪新时尚;夏季滑草,驾驭德国旱地雪橇风驰电掣,飘飘欲仙;秋季枫林似火,群山欲染,乘坐吊椅索道领略八百里伏牛山群峰起伏,天高地阔,气象壮观。冬季看不尽的皑皑美景,享不尽的滑雪乐趣。或者独坐垂钓、踏雪观景,漫步其中,情趣盎然。

来吧,朋友,缤纷4月,伏牛山四季滑雪场带你体验绝无仅有的畅爽感受!

咨询电话:0379-66644888

66644666